


Nacionalni program 
„Za žene u znanosti” 2017.

dodjeljuje četiri stipendije u vrijednosti 
5.000 eura (u kunskoj protuvrijednosti)

PRIJAVITE SE!

Jedanaesti po redu natječaj Nacionalnog 

programa stipendiranja „Za žene u znanosti” 

raspisan je 5. prosinca 2016. i traje do 20. 

siječnja 2017. godine. Valjane prijave ocijenit će 

Izborno povjerenstvo na čelu s predsjednikom 

Povjerenstva, akademikom Zvonkom Kusićem te  

s članovima akademicima Sibilom Jelaskom, 

Vidom Demarin, Krešimirom Nemecom i 

Vladimirom Paarom, prof. dr. sc. Helenom Jasnom 

Mencer, prof. dr. sc. Ivanom Vickovićem te  

dr. sc. Katicom Biljaković.

Obrazac prijave i pravilnik natječaja pronad̄ite 
na internetskoj stranici Ministarstva kulture:  

www.min-kulture.hr/unesco

Važni datumi:

• od 5. prosinca do 20. siječnja 2017. – rok 

prijave za nacionalnu stipendiju L’Oréal-

UNESCO „Za žene u znanosti”

• Travanj 2017. – svečana dodjela stipendija 

L’Oréal-UNESCO „Za žene u znanosti”

Nacionalni program stipendiranja „Za žene 

u znanosti” u organizaciji L’Oreala ADRIA 

i Hrvatskog povjerenstva za UNESCO pri 

Ministarstvu kulture Republike Hrvatske nastao  

je 2006. godine po uzoru na međunarodni program 

osnovan 1998. godine, a osnovni cilj ove suradnje 

je nagraditi perspektivne mlade znanstvenice za 

njihove doprinose u znanstvenim spoznajama 

na nacionalnoj i svjetskoj razini te ih motivirati i 

podržati u njihovoj daljnjoj znanstvenoj karijeri. 

Priliku za osvajanje stipendije u vrijednosti od 

5.000 eura (u kunskoj protuvrijednosti) i ove 

godine imaju mlade hrvatske znanstvenice 

koje se nalaze u završnoj godini stjecanja 

doktorata iz područja prirodnih znanosti,  

medicine i zdravstva, biotehničkih znanosti, 

uključujući i interdisciplinarna područja. Četiri 

izvrsne mlade znanstvenice priključit će se tako 

skupini od 38 svojih kolegica koje su tijekom  

godina odlukom Izbornog povjerenstva odnijele 

ovu prestižnu nagradu, zahvaljujući svojim 

izvanrednim znanstvenim radovima. 

Izborno povjerenstvo sastavljeno od vrhunskih 

hrvatskih znanstvenika i predstavnika Ministarstva 

znanosti, obrazovanja i sporta odabire stipendistice 

nacionalnog programa „Za žene u znanosti”, 

pri čemu im je misao vodilja omogućiti mladim 

perspektivnim znanstvenicama da njihov rad 

postane međunarodno prepoznat i cijenjen, 

potičući izvrsnost kao osnovni kriterij rada.

 Žene u znanosti imaju moć 
promijeniti svijet!

NACIONALNI PROGRAM STIPENDIRANJA
L’Oreal ADRIA - Hrvatsko povjerenstvo za UNESCO pri Ministarstvu kulture

„Za žene u znanosti” 2017.

POD POKROVITELJSTVOM HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI  
I UZ POTPORU REKTORSKOG ZBORA REPUBLIKE HRVATSKE



Podržite projekt „Za žene u znanosti” na društvenim medijima.

PARTNERSTVO ĽORÉAL-UNESCO

Međunarodni program „For Women in Science / Za žene u znanosti” nastao 

je iz partnerstva kojeg su 1998. godine sklopili L’ORÉAL i Organizacija Ujedinjenih 

naroda za obrazovanje, znanost i kulturu UNESCO. S ciljem promoviranja žena 

u svijetu znanosti, program već devetnaestu godinu za redom prepoznaje 

potencijal žena u svijetu znanosti i mijenja njihove predodžbe u društvu. Program 

nagrađuje znanstvenice s područja prirodnih znanosti, medicine i zdravstva, 

biotehničkih znanosti, uključujući i interdisciplinarna područja, istovremeno ih 

potičući na provedbu daljnjih istraživanja i znanstvenog usavršavanja. Mladim 

znanstvenicama diljem svijeta svake se godine dodjeljuju međunarodne i 

nacionalne stipendije „Za žene u znanosti” koje su tijekom godina postale 

prestižno priznanje za međunarodno znanstveno dostignuće, ali i neprocjenjiv 

izvor motivacije, podrške i inspiracije ženama u području znanosti.

Partnerstvo L’ORÉAL-UNESCO počiva na zajedničkom uvjerenju da „žene u 

znanosti imaju moć promijeniti svijet”.


